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Betreft : onwettige afwezigheid van ../../….

Geachte mevrouw, heer,

Wij stellen vast dat u sinds ../../…. niet meer komt opdagen op uw arbeidsplaats. Niettemin liet u ons tot op heden geen enkel bericht na teneinde uw afwezigheid te rechtvaardigen.

Nochtans bent u conform het arbeidsreglement gehouden om elke afwezigheid wegens ziekte binnen de 48 uur te rechtvaardigen aan de hand van een medisch attest.

Wij manen u hierbij dan ook uitdrukkelijk aan om ons per kerende, doch uiterlijk op ../../…. uw afwezigheid te rechtvaardigen of het werk terug aan te vatten.

Indien u in gebreke blijft, zullen wij niet aarzelen in uw hoofde de eenzijdige verbreking van de arbeidsovereenkomst vast te stellen waarbij wij ons alle rechten voorbehouden.

Voorts vestigen wij uw aandacht op het feit dat elke afwezigheid wegens arbeidsongeschiktheid die niet of niet tijdig door een geneeskundig getuigschrift is gerechtvaardigd geen enkel recht geeft op gewaarborgd loon.

Opdat u er in elk geval kennis van zou krijgen, wordt huidig schrijven u zowel per aangetekende als per gewone post overgemaakt. Voorts wordt het u gericht onder voorbehoud van alle rechten en zonder enige nadelige erkentenis.

Wij hielden eraan u hiervan uitdrukkelijk op de hoogte te brengen, en tekenen inmiddels, uw spoedige berichten tegemoetziende,


met bijzondere hoogachting,

